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          EXPEDITION  

PROCES VERBAL DE DESCRIPTION 

  

  

  

Société Civile Professionnelle 

LALEURE NONCLERCQ-REGINA CARON CHEVALIER 

Huissiers de Justice Associés 

23 avenue du Petit Juas 

06400 - CANNES 

  

Tel : 0492995888 contact@huissiers06.com 

Nos réf. : C007627 www.huissiers06.com 
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JEUDI ONZE MARS 
DEUX MILLE VINGT ET UN 
à 07 heures 55 

 

A LA REQUETE DE : 

La société dénommée HSBC CONTINENTAL EUROPE, société anonyme au capital de 491.155.980 € 
immatriculée au RCS de Paris sous le numéro 775 670 284 dont le siège social est à 75116 PARIS, 38 avenue 
de Kléber, représentée par ses représentants légaux en exercice domiciliés en cette qualité audit siège 
 

M’ayant préalablement exposé que poursuivant la saisie immobilière d'un bien immobilier appartenant 
à : 

Monsieur DESLANDES Matthieu Fabien Arnaud    

Agissant en vertu : 

- D'un commandement valant saisie immobilière signifié en date du 17 Février 2021. 

- De la copie exécutoire d’un acte reçu par Maître François JOUVEL, Notaire associé à Grasse 06130, le 24 
février 2011.  

Et en l'absence de paiement intégral des sommes dues dans le délai de 8 jours imparti à Monsieur 
DESLANDES Matthieu. 

Qu’il convient de procéder à la description du bien immobilier sis : 

21 avenue de Tournamy 

Les Jardins du Val 

06250 MOUGINS 

 

Image fournie à titre d'illustration (Source geoportail.gouv.fr) 
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DEFERANT A CETTE REQUISITION : 

Je, Jérôme LALEURE, Huissier de Justice, membre de la Société Civile Professionnelle LALEURE 
NONCLERCQ-REGINA CARON CHEVALIER, Huissiers de Justice Associés demeurant 23 avenue du 
Petit Juas à CANNES (06), par l'un d'eux soussigné, 

  

En présence de : 

Monsieur Francis PIERRARD représentant L’EXPERT IMMOBILER. 

JE ME SUIS RENDU CE JOUR 

21 avenue de Tournamy 
Les Jardins du Val 

06250 MOUGINS 

 

OÙ ÉTANT J'AI PROCÉDÉ AUX CONSTATATIONS SUIVANTES : 

 
PHOTOS DE LA RUE 
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Photos de la copropriété « Les Jardins du Val » 

Façade côté avenue de Tournamy 
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Façade arrière de la copropriété. 
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LOCALISATION DU BIEN 

L’appartement de type studio est situé au niveau – 1 de la Résidence Les Jardins du Val, en bas des 
escaliers côté droit, 1ère porte à gauche. 

Il ouvre en façade arrière. 
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CONDITIONS D'OCCUPATION DU LOGEMENT 

 

Sur place nous rencontrons Monsieur ALVAREZ Ariel locataire en titre ainsi déclaré, à qui je décline nos noms, 
qualités ainsi que l’objet de notre mission ; ce dernier ne s’y opposant pas, étant précisé que préalablement, 
nous avons convenu d’un rendez-vous pour la mission de ce jour. 

 
Monsieur ALVAREZ me présente son contrat de location consenti par Monsieur DESLANDES Mathieu, 
représenté par l’agence de Provence concernant la location de l’appartement ainsi que de la cave avec 
emplacement de stationnement. Le contrat de location est un bail meublé prenant effet à compter du 1er 
décembre 2016 pour une période minimale d’un an stipulant un loyer mensuel de 539,96 €. Monsieur 
ALVAREZ me déclare, qu’à ce jour, le montant du loyer est de 612 € charges comprises. Il me précise être 
à jour du règlement de son loyer. 
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ENTRÉE 

L’accès à l’appartement s’effectue par une porte palière équipée d’une serrure et d’un verrou donnant sur 
l’entrée. 

 

 

 

 

 

Le sol comme toute la pièce principale est recouvert d’un parquet flottant. 
Revêtement mural et plafond enduit taloché. 
Côté droit en entrant un radiateur est équipé d’un compteur répartiteur. 
Sur la gauche est installé l’interphone, fonctionnel. Un détecteur de fumée en plafond. 
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PIECE PRINCIPALE 

Le sol est recouvert t d’un parquet flottant en bon état d’usage. 
Revêtement mural et plafond enduit taloché peint en bon état d’usage. 
Sur le côté gauche, un placard aménagé avec deux portes miroitées sur rails. 
La pièce est éclairée par une grande baie vitrée, menuiserie aluminium deux vantaux sur rails, ouvrant sur 
une terrasse. Elle est équipée d’un volet roulant électrique. 
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CUISINE 

Il s’agit d’une cuisine ouverte située à droite de la pièce principale. 
Le passage est dépourvu de porte. 
Un petit comptoir reposant sur un muret de pavés de verre. 
Revêtement parquet flottant stratifié à l’identique que la pièce principale. 
Enduit mural peint taloché y compris en plafond. 
À proximité de l’évier, le sol est recouvert de carreaux de carrelage. 
Crédence composée de carreaux de carrelage en pourtour du plan de travail. 
Cuisine équipée avec élément mural placard trois portes. 
Un évier et robinetterie mitigeur sur plan de travail recouvert de mélaminé. 
Une petite plaque de cuisson 2 feux électriques. 
Un point lumineux suspension en plafond. 
La pièce est éclairée par une fenêtre à deux vantaux, menuiserie bois, ouvrant sur la terrasse avec volet 
deux battants. Une bouche de ventilation sur le côté droit. 
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SALLE DE BAIN 

L’accès à la salle d’eau est situé côté droit en entrant dans le studio. Il est dépourvu de porte. 
Le sol est recouvert d’un parquet lames bois. 
Peinture murale et en plafond. 
Pan de mur côté gauche en entrant recouvert partiellement de mosaïque. 
Sur la droite, carrelage mural sur environ la moitié de la hauteur des deux pans de murs. 
Une bouche de ventilation. 
Un petit radiateur équipé d’un compteur répartiteur. 
Une cabine de douche. 
Une vasque sur meuble en bois. 
Un miroir mural. 
Un WC avec réservoir d’eau dorsal chasse d’eau à l’anglaise 
Une arrivée d’eau et un conduit d’évacuation pour machine à laver. 
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TERRASSE 

Elle est située dans le prolongement de la baie vitrée de la pièce principale. 
Une petite marche dessert le sol, lequel a été recouvert sur environ 80 % de sa surface de lames de bois. 
Garde-corps métallique et en bois sur la droite. 
Un store manuel installé en façade. 
Un point lumineux. 
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La terrasse bénéficie d’une vue dégagée sur la colline. 
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Un gros Yucca est planté sur la terrasse. 

Le locataire me déclare : « un litige existe entre le propriétaire de l’appartement et la copropriété concernant 
la coupe de l’arbre dont le tronc endommage le muret en limite de la terrasse. » 
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PLACE DE PARKING 

 

L’on y accède depuis les parties communes niveau -1. 

 
Un couloir permet d’accéder à une porte ouvrant sur l’extérieur. 
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Des escaliers desservent l’aire de stationnement située en contrebas de la Résidence. 
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L’emplacement est situé en bas des escaliers côté droit, il s’agit du numéro deux suivant marquage au sol. 

 

CAVE  

Elle porte le numéro 2 et est située sur le même palier que l’appartement. 
En entrant dans le couloir il s’agit de la première porte à droite.  
Les surfaces sont brutes et elle est dépourvue de lumière 
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SYNDIC DE COPROPRIÉTÉ 

Monsieur ALVAREZ me déclare qu’il s’agit du Cabinet FONCIA, Agence de Vallauris. 

 

DIAGNOSTICS 

Ils sont annexés aux présentes pour en faire partie intégrante. 

 

De tout ce que dessus, j'ai dressé le présent procès-verbal de constat pour servir et valoir ce que de droit. 

 

Fins des opérations à 08h57. 


